

Plan de desarrollo de comunidades del país



APROVECHAMIENTO. El presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. José Leandro Echeverría (derecha), dijo ayer que El Salvador aprovechará al máximo los recursos crediticios que le brinda el BID. Indicó lo anterior al recibir en su despacho al ingeniero Máximo Tomás Rodríguez Iturrey, representante del BID en El Salvador.

Amplios y vastos programas para el desarrollo integral de las comunidades más pobres del país, y atender la ocupación masiva que tiene carencia de trabajo, dieron a conocer ayer los titulares del Interior, general Armando Leonidas Rojas y Dr. Oscar Rodríguez Díaz.

En conferencia de prensa se dieron en principio los programas: Plan Nacional de Bienestar para Todos, que se desarrollará bajo la nominación de "Desarrollo Integral de las Áreas Críticas" (del país) y la "Creación masiva de Empleos", que involucra a las familias de bajos recursos, que necesi-

tan de la intervención de las autoridades del Interior. Durante la conferencia, estuvieron también presentes los licenciados Esteban Munguía y Saúl Barton, de la Dirección de Desarrollo Regional.

El ministro, general Rojas explicó que las áreas críticas están orientadas a aquellas zonas que necesitan imperiosamente del apoyo gubernamental, porque son sectores excesivamente pobres.

El proyecto Meanguera

Fue explícito para detallar el Proyecto Pasa a la página 17

Proyecto de ley exime del pago vialidad a campesinos

Un proyecto de decreto presentado por el Poder Ejecutivo a la consideración de la Asamblea Legislativa, exime del pago del impuesto de vialidad a los campesinos salvadoreños. El Poder Ejecutivo ha considerado de justicia, eximir a los trabajadores del campo del pago de ese im-

puesto, en reconocimiento a su labor y contribución al desarrollo salvadoreño. Este proyecto de decreto, en manos del Poder Legislativo, entrará a discusión en el transcurso de la presente semana según se dio a conocer ayer por parte de voceros del Poder Ejecutivo en ocasión de la conferencia de prensa ofrecida por el ministerio de Planificación Eco-

nómica. Esta conferencia de prensa fue convocada con el fin de dar a conocer el desarrollo de numerosos proyectos y obras gubernamentales. Al abordarse el tema relacionado con el proceso de la industria agropecuaria, fue dada a conocer la medida adoptada por el ciudadano presidente, general Carlos Humberto Romero.

De Santa Ana

Hoy comenzará la demolición del viejo Teatro Principal

(Santa Ana). Hoy se iniciarán los trabajos de demolición del Cine Principal de esta ciudad, para dar paso a un moderno edificio de tres plantas donde se albergarán oficinas gubernamentales, se informó. La orden la dio la Gobernación Departamental, luego de acordarlo el Ministerio de Hacienda. Ayer noche fue la última función cinematográfica del Cine Principal, lugar histórico, pues fue allí donde por primera vez se vio película con sonido normal, según informan

Pasa a la página 9



CONDENADO. Zacatecoluca. Guermérico Rivas Rivas fue condenado por el delito de homicidio en Teodoro Lañez, ayer en esta ciudad en el Juzgado Primero de lo Penal.



ULTIMADO. (Usulután). Agricultor José Carlos Garcíaaguirre, de 29 años, muerto en un asalto en San Rafael de Oriente. Otro agricultor también murió.

Ladrón roba televisor para ver fútbol mundial

La casa de la señora Rosalía de Vásquez fue visitada por un ladrón quien le llevó su televisor. Ella reside en Mejicanos, y el autor del robo le dejó una nota antes de abandonar la casa.

Pasa a la página 71



RECIBE SEGURO. Seguro de vida del IVU, recibió la señorita Ana Estela Valencia, beneficiaria de la señora Blanca Estela Méndez, quien falleció. Entrega el seguro, arquitecto Mario Miguel Barriere, presidente del IVU. Presencian señores Jorge Calderón y Adá Luz de Valencia.

Foto de LA PRENSA, por M. Arguandi

Investigación sobre célula de terroristas descubierta

Minuciosas investigaciones realizan detectives de la SIC en relación con la célula terrorista descubierta anteayer en la colonia residencial El Cocal, en Avenida Cuba N° 14, de esta capital. Un informe que recibió la Policía, hizo movilizar a varios agentes, quienes procedieron a la búsqueda de los elementos subversivos que se guarecían en la residencia ubicada en la dirección apuntada anteriormente.

Cuando los ocupantes se dieron cuenta de la presencia de agentes de la Policía Nacional, abrieron fuego; acto seguido, los agentes respondieron. Murió uno de los ocupantes, fue capturado otro y dos lograron escapar saltando tapiales.

La investigación

En la Policía Nacional se informó Pasa a la página 71

De San Miguel

Juez decretó la detención del Prof. Lara Guevara ayer

(San Miguel). Detención del gobernador suplente de Morazán, profesor Rogelio Lara Guevara, implicado en la muerte de la estudiante Dilia Dinora Sánchez, decretó ayer el Juez Segundo de Paz, Dr. Efraín Colato Urquilla. El funcionario ordenó la detención con base en las graves presunciones que recaen sobre Lara Guevara en el delito registrado el viernes anterior en la noche en un hospedaje de esta ciudad. Lara Guevara y la joven Sánchez habían llegado el viernes a San Miguel, ambos procedente de San Francisco Gotera, en cuyo Instituto Nacional impar-

tia clases Lara Guevara y tenía como alumna a la joven, según los datos que obran en el informe.

La estudiante fue encontrada Pasa a la página 79

De numerosos golpes muere joven arrollada por pick up

(Zacatecoluca). Falleció en el Hospital Regional "Santa Teresa" de esta ciudad, Edelmira Caridad Guevara, de 23 años de edad, a consecuencia de numerosos golpes recibidos al ser arrollada por un pick up. El informe policial determina que el pick up 72965, cuyo conductor no fue identificado, por correr a excesiva velocidad y efectuar falsa maniobra arrolló a la joven mencionada en la entrada de esta ciudad, exactamente sobre el kilómetro 57, de la carretera que conduce hacia Usulután.

Veredicto condenatorio

(Zacatecoluca).— Veredicto condenatorio emitió el tribunal de conciencia que conoció la criminal instruida contra el reo presente Pasa a la página 79

El cadáver de la joven fue reconocido por el juez de Paz y el médico de turno.